ベクロニウム静注用 $4mg\lceil F \rfloor/10mg\lceil F \rfloor$ 販売中止のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、弊社製品『ベクロニウム静注用4mg「F」』及び『ベクロニウム静注用10mg 「F」』につきまして、長年にわたりお引き立ていただきましたが、諸般の事情によりやむなく販売を中止させていただきたくお知らせ申しあげます。

何卒、ご了承賜りますようよろしくお願い申しあげます。

謹白

記

【販売中止品目】

統一商品 コード	品名	規格 単位	包装	販売中止予定時期
211-760601	ベクロニウム静注用4mg「F」	4mg 1 管(溶解液付)	10 管 (溶解液 1mL10 管付)	2021年12月頃
211-760809	ベクロニウム静注用10mg「F」	10mg 1 瓶	10 瓶	2021年12月頃

(出荷状況により若干前後いたします)

【経過措置期間満了日】

2023年3月31日(予定)

【代替品目と効能・効果】

代替品名	成分	効能・効果
ロクロニウム臭化物静注液 25mg/2.5mL「マルイシ」 ロクロニウム臭化物静注液 50mg/5.0mL「マルイシ」 (製造販売元:丸石製薬株式会社)	ロクロニウム臭化物	麻酔時の筋弛緩、気管挿管時の筋弛緩
販売中止品名	成分	効能・効果
ベクロニウム静注用 4mg「F」 ベクロニウム静注用 10mg「F」	ベクロニウム臭化物	麻酔時の筋弛緩、気管内挿管時の筋弛緩

以上

旬 丸石製薬株式会社 丸石製薬株式会社 学術情報部

【資料請求先・製品情報お問い合わせ先】 丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2 TEL. 0120-014-561